

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます（2018年12月27日）

■第1版 第2刷（2017年5月30日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttps://www.yodosha.co.jp/correction/9784758120739_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第2章					
33	図2-5, スクロース(ショ糖)の構造式	下記※1参照			18/07/03
第9章					
161	下から9行目	温度が 近い	温度が 低い		18/12/27

図表

※1 以下の図への差し替えをお願いいたします(フルクトースの構造式に誤りがございました)。

